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Feuille Réponse - Corrigé

868=98 X 8 +84

La lettre D vaut 7

La lettre E vaut 15

La lettre L vaut 2 047

Nous croquerons la derniére barre le :

Lundi
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les bornes portent les nombres
16et61 (1 et 6 est acceptable)

la vitesse est dd5km/h
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le triangle grisé GED représente

1
3 de I'hexagone régulier.
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Exercice 1 : la hauteur x est égale acm
Exercice 2 : les patrons faux sont les patronsB et C
Exercice 3 :

1) dessin

2) a) La surface a peindre est240 mz
Il doit acheter 24 seaux de 5 litres de peinture
b) Volume de la citerne & blé 192 nt

c) il pourra tout stocker : non



